



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
2^ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ
Πληροφορίες : Σπανόπουλος Δημήτριος
Ταχ.Δ/νση : Σταδίου 1
Τ.Κ. : 38222, Βόλος
Ηλεκτρονική διεύθυνση : mail@2lyk-volou.mag.sch.gr
Τηλ. : 24210-39566

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς για 5ήμερη εκπαιδευτική εκδρομή
(Με βάση την ΥΑ 20883/ΓΔ4/12-2-2020 ΦΕΚ 456/τ. Β'/13-2-2020)

A. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Τόπος μετακίνησης : ΑΘΗΝΑ
Ημερομηνίας αναχώρησης: 1/12/2023 Ώρα αναχώρησης : 7.30
Ημερομηνίας επιστροφής: 5/12/2023 Ώρα επιστροφής : 21.00
Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων μαθητών : 42 (+2 δωρεάν για δίδυμα παιδιά)=44
Τάξη : Γ'
Αριθμός συμμετεχόντων συνοδών εκπαιδευτικών: 3

B. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1η ΗΜΕΡΑ Παρασκευή 1/12/2023: Αναχώρηση το πρωί από Βόλο με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη στην Αθήνα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στο Μουσείο Μπενάκη. Περιήγηση με τα πόδια στην Πλατεία Συντάγματος, Μνημείο Αγνώστου Στρατιώτη και Ζάππειο. Επίσκεψη στο Καλλιμάρμαρο στάδιο. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και φαγητό.

2η ΗΜΕΡΑ Σάββατο 2/12/2023 : Αναχώρηση από το ξενοδοχείο για καφέ στην Πλάκα. Αναχώρηση για το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού στις 11.00 για να επισκεφτούμε την έκθεση «World of Robots» (12.00 – 14.00) και να παρακολουθήσουμε την παράσταση «Οι Άθλιοι» του Β. Ουγκώ στις 14.30. Φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

3η ΗΜΕΡΑ Κυριακή 3/12/2023 : Το πρωί επίσκεψη στην Ακρόπολη. Μετά το τέλος της επίσκεψης αναχώρηση για το Κέντρο Πολιτισμού Σταύρος Νιάρχος. Επίσκεψη στην Εθνική Βιβλιοθήκη. Περιήγηση και μεσημεριανό φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα. Το βράδυ φαγητό σε ταβέρνα όλοι μαζί.

4η ΗΜΕΡΑ Δευτέρα 4/012/2023 : Το πρωί επίσκεψη στο Σούνιο, στο ναό του Ποσειδώνα. Περπάτημα στον Εθνικό Δρυμό Σουνίου. Επίσκεψη στο Golden Hall, στο Ενυδρείο. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση και φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

5^η ΗΜΕΡΑ Τρίτη 5/12/2023: Επίσκεψη στο ΕΚΠΑ, Πανεπιστημιούπολη του Ζωγράφου. Φαγητό. Αναχώρηση για Βόλο.

Γ. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τουλάχιστον τα παρακάτω στοιχεία:

1. Μεταφορικό μέσο: Λεωφορείο.
2. Ξενοδοχείο τριών ή τεσσάρων αστέρων με πρωινό.
3. Διαμονή σε δωμάτια τρίκλινα και τετράκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς.
4. Με την προσφορά το τουριστικό πρακτορείο πρέπει να καταθέσει βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων λειτουργίας του τουριστικού γραφείου.
5. Σε κάθε περίπτωση, το πρακτορείο αναλαμβάνει:
 - Συμβόλαιο ατομικής και ομαδικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων μαθητών και εκπαιδευτικών.
 - Ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή Ταξιδίων/Ταξιδιωτικού-Τουριστικού

Γραφείου.

- Διασφάλιση ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης (πρόσθετη ασφάλεια που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας).

- Το Σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την επιστροφή όλου του ποσού προκαταβολής από το τουριστικό γραφείο ή τροποποίηση των καθορισμένων ημερομηνιών πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω σοβαρής αιτίας όπως εθνικές εκλογές, φυσικές καταστροφές κ.α. Επίσης το Σχολείο διατηρεί το δικαίωμα της μη πραγματοποίησης της εκδρομής σε περίπτωση μη συγκέντρωσης του απαραίτητου αριθμού των μαθητών. Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα για οποιαδήποτε γραπτή διευκρίνιση σχετικά με την εκδρομή.

6. Ο διαγωνισμός θα είναι μειοδοτικός με ποιοτικά χαρακτηριστικά. Θετικά θα συνεκτιμηθούν στην κρίση των μελών της Επιτροπής η ποιότητα των προτεινομένων ξενοδοχείων και των μέσων μεταφοράς, η εμπειρία και αξιοπιστία του διοργανωτή, καθώς και κάθε τι που βοηθά στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.

Το τουριστικό γραφείο που θα επιλεγεί θα ειδοποιηθεί άμεσα από την επιτροπή αξιολόγησης. Το τουριστικό γραφείο με την υπογραφή της σχετικής σύμβασης θα πρέπει να καταθέσει στο Σχολείο αποδεικτικό που να βεβαιώνει την κράτηση των δωματίων στο συμφωνηθέν ξενοδοχείο στο όνομα του Σχολείου.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο 2^ο Πρότυπο Γενικό Λύκειο Βόλου, Σταδίου 1, 382 22, Βόλος, ή να τις στείλουν με mail στο mail@2lyk-volou.mag.sch.gr το αργότερο μέχρι την Τρίτη, 7/11/2023, και ώρα: 12.00.

